











# ధోనీ మాస్టర్ మైండ్

● వెంకటేశ్ అయ్యర్ ప్రశంసలు  
ముంబై జైల్ 1 (తీవ్రార్ న్యూస్):

టీమిండియా మాజీ కెప్టెన్ ఎంఎన్ ధోనిపై వెంకటేశ్ అయ్యర్ తాజాగా ప్రశంసలు కురిపించాడు. కెప్టెన్ గా ధోనీ మాస్టర్ మైండ్ ను అర్థం చేసుకోవడం ఎవరికీ సాధ్యం కాదని అభిప్రాయ పడ్డాడు. ఈ క్రమంలోనే కెప్టెన్ కూల్ ఎ+ లానింగ్ ను చూసి షాక్ కు గురైన ఓ సందర్భాన్ని మీడియాతో పంచుకున్నాడు. ఐపిఎల్ సీజన్ లో కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ తరపున చెన్నైతో జరిగిన మ్యాచ్ లో జరిగిన ఆసక్తికరమైన సంఘటనను గుర్తు చేసుకున్నాడు. చెన్నైతో జరిగిన మ్యాచ్ లో కోల్ కతా తరపున నేను, ఇంకో బ్యాటర్ ఇద్దరం క్రీజులో ఉన్నాం. ఆ టైమ్ లో నేను నాన్ స్ట్రయిక్ గా ఉన్నా అప్పుడు మైకకోసం షార్ట్ థర్ట్ మ్యాన్, కవర్స్ వద్ద ఒక్కొక్కరినీ ఉంచాడు. బౌలర్ బాల్ వేసేందుకు రెడీ అవుతుండగా ధోనీ మళ్లీ ఫీల్డింగ్ లో మార్పులు చేశాడు. మరో ఫీల్డర్ ను పిలిచి వేరే ఒక ఫీల్డర్ లో ఉంచాడు. అది చూసి ఆశ్చర్యపోయా. అక్కడ ఎవరైనా ఫీల్డర్ ను పెడతారా అని అనుకున్నా. కానీ తర్వాత వేసిన బంతిలోనే మా బ్యాటర్ ఖేటయ్యాడు. ధోనీ ఎక్కడైతే ఫీల్డర్ ను పెట్టాడో అక్కడికే క్యాచ్ ఇచ్చి పెవిలియన్ కు చేరాడు. అలా ఎలా జరిగిందో అర్థం కాలేదన్నారు. ఓ మూడు నాలుగు బంతుల

తర్వాత ఖేటయి ఉండొచ్చు కదా.. తర్వాత బాల్ కే ఎలా జరిగిందో కాక ఆశ్చర్యపోయానని వెంకటేశ్ అయ్యర్ తెలిపాడు. ధోనీ మాస్టర్ మైండ్ పవర్ ఇదేనని తర్వాత అనుకున్నా అంటూ అప్పటి సంఘటనను గుర్తు చేసుకున్నాడు.



## క్రికెట్ లీడింగ్ స్పోన్సర్ గా డ్రీమ్ 11

న్యూఢిల్లీ జైల్ 1 (తీవ్రార్ న్యూస్):

ఫాంటసీ గేమింగ్ కంపెనీ డ్రీమ్ 11 భారతీయ క్రికెట్ జట్టుకు రానున్న మూడేళ్ల పాటు లీడింగ్ స్పోన్సర్ గా వ్యవహరించనున్నది. బీసీసీఐ తాజాగా దీనిపై ప్రకటన చేసింది. వెస్టిండీస్ తో జరిగే సిరీస్ నుంచి భారతీయ క్రికెటర్ల జెర్సీలపై డ్రీమ్ 11 లోగో ఉండనున్నది. ఐసీసీ వరల్డ్ టెస్ట్ చాంపియన్ షిప్ 2023-25లో భాగంగా ఇండియా తన తొలి టెస్టు సిరీస్ ను ఆడనున్న

విషయం తెలిసింది. అయితే డ్రీమ్ 11తో జరిగిన స్పాన్సర్ షిప్ ఒప్పందం గురించి బీసీసీఐ పూర్తి వివరాలను వెల్లడించలేదు. బైజూస్ స్థానంలో డ్రీమ్ 11 స్పోన్సర్ చేయనున్నది. బీసీసీఐ అధ్యక్షుడు రోజర్ బెన్నీ.. డ్రీమ్ 11కు కంగ్రాట్స్ తెలిపారు. గతంలో ఆఫీషియల్ స్పోన్సర్ గా ఉన్న డ్రీమ్ 11 ఇప్పుడు లీడింగ్ స్పోన్సర్ గా మారింది. ఇటీవల కిట్ స్పోన్సర్ గా అడిడాస్ కంపెనీ ఒప్పందం కుదుర్చుకున్న విషయం తెలిసింది. మార్చి 2028 వరకు ఆ డీల్ ఉంటుంది.

## ఆసియా పురుషుల కబడ్డీలో అదుర్స్



అదురు లేదని మరోసారి నిరూపించిన భారత ఎనిమిదోసారి చాంపియన్ గా లకార్డు

న్యూఢిల్లీ జైల్ 1 (తీవ్రార్ న్యూస్):

ఆసియా పురుషుల కబడ్డీలో తమకు ఎదురు లేదని భారత మరోసారి నిరూపించింది. ఎనిమిదోసారి చాంపియన్ గా నిలిచి బెంగాల్ అనిపించింది. హోరాహోరీగా జరిగిన ఆసియా చాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ లో టీమిండియా 42-32 స్కోరుతో ఇరాన్ ను చిత్తు చేసి టైటిల్ నిలబెట్టుకుంది. మ్యాచ్ ను ఇరాన్ దూకుడుగా ఆరంభించినా భారత సమర్థంగా అడ్డుకుంది. కెప్టెన్ పవన్ శెఖరావత రెండు టచ్ పాయింట్లు తేవడంతో ఇరాన్

అలాటాగా.. భారత 10-4 ఆధిక్యంలో నిలిచింది. ప్రత్యర్థిపై పదేపదే ఒత్తిడి తెచ్చిన మనోభూ ఇంకోసారి ఇరాన్ ను అలాటా చేశారు. ప్రథమార్ధానికి భారత 23-11తో పటిష్ఠతీలో నిలిచింది. ఈ దశలో ఇరాన్ అల్ రౌండర్ మహ్మద్ రెజా జట్టును ఆధిక్యంలోకి తీసుకొచ్చేందుకు తీవ్రంగా శ్రమించినా ఫలితంలేకపోగా.. ఆ జట్టు మళ్లీ అలాటా అయి 14-33తో వెనుకంజలో నిలిచింది. ఆపై ఇరాన్ పుంజుకున్నా.. భారత తన ఆధిక్యాన్ని చివరకంటా నిలబెట్టుకొని విజయ కేతనం ఎగుర వేసింది. 2017లో జరిగిన ఆసియా చాంపియన్ షిప్ తుదిపోరులో పాకిస్తాన్ ను ఓడించి భారత టైటిల్ అందుకుంది.



## పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు సింధు ప్లాన్

కోచ్ నియామకం కోసం సాయుక్ లేఖ

న్యూఢిల్లీ జైల్ 1 (తీవ్రార్ న్యూస్):

వచ్చే ఏడాది పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో స్వర్ణం సాధించాలన్న పట్టుదలతో ఉన్న భారత బ్యాడ్మింటన్ స్టార్ పీవీ సింధు అందుకు ప్రణాళికలను సిద్ధం చేసుకొంటోంది. ఇందులో భాగంగా అత్యుత్తమ కోచ్ వద్ద శిక్షణ పొందాలని యోచిస్తోంది. మలేసియాకు చెందిన ప్రముఖ కోచ్, ఆల్ ఇంగ్లండ్ ఓపెన్ మాజీ చాంపియన్ మహ్మద్ హఫీజ్ షహీమ్ కోచ్ గా కావాలని భారత క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ (సాయుక్) కు సింధు లేఖ రాసింది. టా+గ్ల+ట్ ఒలింపిక్ పోడియం స్వీమ్ (టాప్స్)లో భాగంగా తనకు శిక్షకుడిగా హఫీజ్ ను కేటాయించాలని ఆ లేఖలో కోరింది. సింధు విన్నపానికి 'సాయుక్' కూడా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చే అవకాశముంది. కొరియా కోచ్ పార్క్ బో సంగ్ ఆధ్వర్యంలో సన్నద్ధమై టోక్యో ఒలింపిక్స్ లో కాంస్యం నెగ్గిన సింధు.. ప్రస్తుతం 'సాయుక్' కోచ్ విధి చౌరరి వద్ద శిక్షణ తీసుకుంటోంది.

